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Egy korszak vége: Dr. Norbert Reithofer 38 év után búcsúzik a BMW 
Grouptól 

+++ A BMW AG felügyelő bizottságának korábbi elnöke a vállalatcsoport évértékelő 

konferenciáján köszönt el +++ Oliver Zipse: „Napjaink sikereinek főépítésze” +++ A 

BMW AG felügyelő bizottsága a folytonosság elve mentén dolgozik tovább +++ 

Lezárult a BMW Group történetének egy fontos fejezete: Dr. Norbert Reithofer, a BMW AG 

felügyelő bizottságának korábbi elnöke a tisztségben betöltött két ciklus és a BMW Groupnál 

eltöltött közel négy évtized után május 14-én elköszönt a vállalatcsoporttól. 

„Elérkezett az ideje, hogy 38 év után búcsút intsek a BMW Groupnak. Megtiszteltetés volt e 

kivételes vállalat részének lenni. Köszönöm munkatársaimnak, részvényeseinknek és 

partnereinknek a bizalmat és a támogatást” – mondta Dr. Norbert Reithofer. „Együtt megannyi 

kihívást legyőztünk és páratlan sikereket ünnepeltünk. Őszintén hiszem, hogy a BMW Group a 

jövőben is a saját, egyedülálló ösvényén halad tovább” – tette hozzá. 

Dr. Norbert Reithofer számos vezető pozíciót betöltött a BMW Groupnál. 1987. október 1-jén 

csatlakozott a vállalatcsoporthoz a karbantartás-tervezési részleg vezetőjeként. 2000 márciusától a 

BMW AG igazgatótanácsának gyártásért felelős tagjaként dolgozott. 2006 szeptemberében az 

igazgatótanács elnökének, majd 2015 májusában a felügyelő bizottság elnökének választották. 

A BMW Group elmúlt évtizedekben aratott sikerei szorosan egybeforrnak Dr. Norbert Reithofer 

munkásságával és kimagasló teljesítményével, amelyről a BMW AG évértékelő konferenciáján 

átfogóan megemlékeztek. 

„Az egész családom és az összes részvényesünk nevében szeretném megköszönni Önnek azt a 

páratlan vállalatvezetési teljesítményt, amely elvezette vállalatunkat a ma betöltött pozíciójába. 

Teljes meggyőződéssel mondhatom, hogy egy korszak végéhez érkeztünk” – fogalmazott Stefan 

Quandt, a BMW AG felügyelő bizottságának elnökhelyettese. 

Jövőbe mutató vízió, nemzetközi növekedés és elektromos mobilitás 

A BMW AG igazgatótanácsának elnökeként Dr. Norbert Reithofer kikövezte a vállalatcsoport 

hosszú távú sikereinek megalapozó „Strategy NUMBER ONE” vállalati stratégia felé vezető utat, 

amely a BMW Group nemzetközi növekedésének is megágyazott. Irányításával a vállalatcsoport 
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sikeresen vészelte át a 2008-as gazdasági világválságot, amelyet követően a világ vezető 

prémiumautó-gyártója lett és e pozícióját még tovább erősítette. 

Jövőbe mutató víziójával Dr. Norbert Reithofer felépítette az elektromos mobilitás 

népszerűsítésére összpontosító BMW i divíziót, felgyorsította a digitalizációt és kulcsfontosságú 

szerepet játszott a nemzetközi bővülés, kiváltképp a kínai piacon jelentkező növekedés 

iránymutatásában. A fenntarthatóság és az erőforrás-hatékonyság alapelveit idejekorán a BMW 

Group vállalati stratégiájának részévé emelte. 

„Dr. Norbert Reithofer napjaink sikereinek főépítésze. A BMW AG igazgatótanácsának 

elnökeként új szintre emelte a vállalatcsoport kulcsfontosságú értékeit, a felügyelő bizottság 

elnökeként pedig mindvégig a lendület és az iránymutatás kiindulópontja volt, konstruktív, 

kritikus és motiváló módon támogatva az igazgatótanács munkáját” – méltatta Oliver Zipse, a 

BMW AG igazgatótanácsának elnöke Dr. Norbert Reithofer munkásságát. „Sikerei és 

iránymutatásai még jóval e korszak lezárása után is meghatározzák majd a vállalat jövőjét” – tette 

hozzá. 

A BMW AG őszinte köszönetet mond Dr. Norbert Reithofer látnoki vezetéséért, fáradhatatlan 

elkötelezettségéért és úttörő vállalatvezetési teljesítményéért. 

A BMW AG felügyelő bizottsága a folytonosság elve mentén dolgozik tovább 

A BMW AG felügyelő bizottsága a vállalatcsoport évértékelő konferenciája után megtartott 

ülésén elnökévé választotta Dr. Nicolas Petert, akinek négyéves időtartamra szóló testületi taggá 

választását a részvényesek 86,21 százaléka már korábban, a BMW AG évértékelő konferenciáján 

megszavazta. 

Dr. Nicolas Peter széleskörű nemzetközi tapasztalattal rendelkezik az autóiparban. 2017 januárja 

és 2023 májusa között a BMW AG igazgatótanácsának pénzügyekért felelős tagjaként dolgozott, 

miután a BMW Group pénzügyi és értékesítési hálózatában számos vezető pozíciót betöltött, 

Európa több piacán. 

A BMW AG felügyelő bizottságának új elnöke 2023. május 11. óta nem töltött be tisztséget a 

BMW AG-nél, ezzel a német vállalatirányítási kódexnek megfelelő, kétéves mentességi időt is 

teljesítette. 
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További információ: 

Salgó András, vállalati kommunikációs vezető 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium autó- és 

motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 

30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 

országában forgalmazza. 

2024-ben a BMW Group több mint 2,45 millió darab gépkocsit és több mint 210 000 darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 142,4 

milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2024-es pénzügyi évben 11,0 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2024. december 31-i 

összesítés szerint a BMW Group világszerte 159 104 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat stratégiájának alapvető része 

a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 

erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmwgroup.com 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 

X: http://www.x.com/bmwgroup 
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